
 

 

https://www.heyvagroup.com/subnews/52/%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87.html
https://www.heyvagroup.com/%D8%B3%D9%88%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%85%D8%AA%D8%AD%D8%A7%D9%86%DB%8C


 

 

 2حسابان نام درس : 

 نام و نام خانوادگي :

 نام پدر:

 باسمه تعالي

 مديريت آموزش و پرورش خوزستان

 آموزش و پرورش ناحیه يک اهواز 

 دبیرستان شاهد رضوان 

 متوسطه دوم

 1399دی ماه 

 

 مهر آموزشگاه

 4تعداد صفحه:  100مدت امتحان) دقیقه(: 

 صبح 11ساعت شروع :  

 سلطانی نام دبیر :

 

 نمره به عدد / حروف :

 13/10/1399 تاريخ امتحان : پایه / رشته :

 توجه: پاسخ ها را خوش خط و خوانا بنويسید. پاسخ ها از يکديگر تفکیک شوند.  * پاسخ ها روی برگه سفید)پاسخنامه(     ⃝   پاسخ ها روی همین برگه     ⃝

 ساير:     ⃝پیش نويس       ⃝ماشین حساب        ⃝لوازم التحرير خاص: 

 بارم سوالات  رديف

 (با ذکر دلیلهای زیر را مشخص کنید. )درستي یا نادرستي هر یک از عبارت  .1

        نیز در این فاصله اکیدا صعودی است.             fogدر یک فاصله اکیدا صعودی باشند آنگاه تابع  gو  fاگر توابع 

 نادرست          درست

sinشود به طوریکه داشته باشیم یافت نمي αای مانند زاویه 𝛼 =
√5

3
 

  نادرست          درست

𝑓(𝑥)ای چند جمله = 2𝑥
2

+ 5𝑥
2

− 3𝑥 − 𝑥ای بر دو جمله 10 +  پذیر است.بخش 2

 نادرست          درست
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 پر کنید. کلمات مناسبجاهای خالي را با   .2

𝑦اگر دامنه و برد تابع  = 𝑓(𝑥)  به ترتیب[𝑎, 𝑏]  و[𝑐, 𝑑]  باشند، دامنه و برد تابع𝑦 = 𝑓(𝑘𝑥)  برای

𝑘 >  باشد.به ترتیب ................................ و ................................ مي 0

 

 باشد.دامنه تابع تانژانت ................................ مي

 

 رویم.غ ................................ ميهای قائم توابع کسری به سرابرای پیدا کردن مجانب

 

𝑦در تابع  = −
2

3
cos (−8𝑥) + دوره تناوب ................................ مینیموم ................................ و  2

 ماکزیمم ................................ است.
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  .3

tanاگر  𝑥 = cosدر ربع چهارم باشد، مقدار  𝑥و  3√ 2𝑥 کدام است؟ 

1. 
1

2
 2. −

1

2
 3. 

1

4
 4. −

1

4
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cosجواب کلي معادله مثلثاتي  3𝑥 + cos 𝑥 = cosبا شرط  0 𝑥 ≠  کدام است؟ 0

1. 
𝑘𝜋

2
+

𝜋

4
 2. 

𝑘𝜋

2
+

𝜋

8
 3. 𝑘𝜋 +

𝜋

4
 4. 𝑘𝜋 −

𝜋

4
 

𝑦باشد دامنه تابع  [1,4−]برابر  𝑓(𝑥)اگر دامنه تابع  = −3𝑓(1 − 𝑥) :برابر است 

1. [0,5] 2. [ 3- ,2] 3. (-3,1) 4. [2,-3] 
 

𝑦نمودار    .5 = 𝑓(𝑥) .به صورت زیر داده شده است. با توجه به نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید 

ℎ(𝑥)نمودار  = 𝑓 (1 − 2𝑥) +  را رسم کنید. 1

 

 

 

 

 

 

1 

6.  

𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {
𝑥

2
− 1              𝑥 ≥ 0

−2𝑥 − 3          𝑥 < 0
هایي این تابع را رسم کنید و مشخص کنید در چه فاصله  

 است؟ یکنوا
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7.  
𝑓(𝑥) ایاگر چند جمله = 𝑥

2
+ 𝑚𝑥 + 𝑛  در تقسیم بر𝑥 + 𝑥و در تقسیم بر  -1دارای باقیمانده  2 − 1 

𝑚باشد، حاصل  2دارای باقیمانده  + 2𝑛 .را بدست آورید 
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8.  

اگر 
1

2

2𝑥+1

≤
1

128
 را بیابید. 𝑥باشد، محدوده  

 

1 

 وط به نمودار زیر را بنویسید.ضابطه مرب  .9
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 موفق باشید

sinبا توجه به محورهای سینوس و تانژانت در بازه زیر مقدار   .10 𝛼  وtan 𝛼 .را باهم مقایسه کنید 

α ∈ (0,
𝜋

2
) >α>0     یا    

𝜋

2
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 معادلات زیر حل کنید.  .11

sin 𝑥 cos 𝑥 =
√3

4
cos)الف )ب  2𝑥 − 5 cos 𝑥 + 3 = 0 

 

2 

  حاصل حدود زیر را بدست آورید.  .12

lim  الف(
𝑥→(-7)

−

𝑥+4

49−𝑥
2

  

lim  ب(

𝑥→(
𝜋

2
)

+

2𝑥−3

cos 𝑥
 

lim ج( 
𝑥→0

−

|2𝑥|−2[𝑥]

𝑥
  

limد(
𝑥→+∞

2𝑥+3

√𝑥
2
+2𝑥−3+𝑥
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13.  
𝑓(𝑥)تابع  =

𝑎𝑥+2

𝑏𝑥+3
limکند. اگر قطع مي -2ای به طول ها را در نقطهمحور طول 

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) =

2

3
حاصل  

𝑎 × 𝑏 کدام است؟ 

1 

14.  
𝑓(𝑥)های افقي و قائم تابع مجانب =

3𝑥
2
−4𝑥+1

4𝑥
2
−𝑥−3

سازند. مساحت مربع کدام با محور مختصات یک مربع مي 

 است؟
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 ای رسم کنید که همه شرایط زیر را دارا باشد.را بگونه fنمودار   .15

𝑓الف(  (1) = 𝑓 (−2) = 0 

limب( 
𝑥→2

+
𝑓(𝑥) = +∞ , lim

𝑥→0
𝑓(𝑥) = −∞ 

𝑦ج( خط  =  مجانب افقي آن باشد. 1-
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